
                   

   

 

 

 

 

 

 

 ５月 15日（日）に、令和４年度第76回体育大会を実施しました。 

 ゴールデンウィーク後は、はっきりしない天気が続き、練習や準備が

なかなか思うように出来ませんでした。そのような中にあっても、本校

生徒は今出来ることを考え、集中して練習していました。前日の土曜日

も、雨で出来なかった会場準備を部活動の前に行ってくれました。 

 大会当日は、時折小糠雨が舞う肌寒い日でしたが、グランドは生徒の

元気はつらつとした熱気で一杯でした。堂々とした入場行進にはじま

り、緊張感のあるオープニング、最後まであきらめない一生懸命な走

り、心を一つにした長縄跳び、仲間を思いやる応援、個性やアイデアに

富む部活動紹介やダンス、学校全体が一つになった大団円、そして達成

感に満ちたエンディング。生徒は、今年のスローガンどおり自分の限界

に「挑戦」していました。南中生の「強い絆」や「たくましさ」、「爽や

かさ」や「ひたむきさ」が十分表現されていたと思います。全員のよき

思い出として心に残る体育大会でした。 

 残念ながら、本年度も感染症拡大防止のため来場者を制限しての開

催となりました。保護者・地域の皆様のご協力や心温まる応援に心から

感謝します。本当にありがとうございました。  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校 訓 

＜学校経営の基本方針＞ 
 ○安心･安全な学校をつくる 
 ○感動のある学校をつくる 
 ○愛される学校をつくる  学校ホームページ 南島原市立南有馬中学校 

学 校 便 り  第 ３ 号 

令和４年５月１８日 

文責：校長 山室 立 

＜学校スローガン＞  Challenge！ 

思いやりの心をもって、気づき、考え、行動する 



 

 

 5 月 17日（火）から２７日（金）まで、教育相談を実施しています。教育相談の目的は、生徒一人一

人の悩みや困難に思っていることを把握し、その解決に向けたアドバイスや支援をすることです。夏休

みの初めには三者面談、11月には1、2年生の教育相談と3年生の三者面談を予定しています。 

 本年度はスクールカウンセラーも月 1、2 回来校し、生徒のカウンセリングや教職員等への助言・援

助を行っていますので、悩みがある場合は、遠慮なく相談し、早期解決を図ってほしいと思います。 

 

 

 
おめでとうございます。中総体での活躍を
期待しています。 

 

 

 ５月１日（日）は第３学年による親子除草作業でした。天気が心

配されましたが、朝曇から晴天という絶好の作業日和になりまし

た。爽やかな春風の中、生徒、保護者、教職員が協力して約２時間

作業し、グランド校舎周辺はすばらしくきれいになりました。 

 ご参加いただいた保護者の皆様、ご協力ありがとうございまし

た。美しく整えられた環境の中で、気持ちよく学習や運動ができ

ることに感謝し、教育活動を充実させていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇ながさきリレーカーニバル兼国体予選 

  男子砲丸投 第１位（13ｍ25） 本多 恵丞 

〇島原半島陸上競技選手権大会 

 男子砲丸投 第１位（13ｍ40） 本多 恵丞  

         ※大会新記録 

 女子 100H 第２位（17 秒 37） 西田 みさき 

 男子 110H 第３位（18 秒 98） 金子 真己 

〇南島原市春季バレーボール大会 

  第 3 位 女子バレーボール部    

 

○第 25 回大岡杯（3 位トーナメント） 

  第 3 位 女子ソフトテニス部 

２２日 日 南有馬小運動会 １日 水 NO部活デー １１日 土 ２１日 火 市中総体陸上大会

２３日 月 教育相談 ２日 木 １２日 日 市中総体球技武道 ２２日 水 NO部活デー

２４日 火 教育相談 ３日 金 １３日 月 市中総体球技武道 ２３日 木

２５日 水 NO部活デー ４日 土 １４日 火 振替休日 ２４日 金 避難訓練

２６日 木 教育相談 ５日 日 １５日 水 NO部活デー ２５日 土

２７日 金 教育相談 ６日 月 １６日 木 ２６日 日 部活動停止

２８日 土 ７日 火 １７日 金 ２７日 月 部活動停止

２９日 日 ８日 水 NO部活デー １８日 土 ２８日 火 部活動停止

３０日 月 生徒総会 ９日 木 市中総体激励式 １９日 日 家庭の日　 ２９日 水 第１回定期テスト

３１日 火 １０日 金 ２０日 月 ３０日 木 第１回定期テスト


